

Lt:Win

心点亮一盏灯,爱聚成一座城

三宝垄闽南公会给隔离患者分发爱心午餐



三宝垄闽南公会青年部(资料图)



三宝垄闽南公会理事(资料图)



三宝垄闽南公会会所

【本报讯】近日,印尼的疫情不断地恶化,染上新冠肺炎的患者日益增多。为了帮助新冠肺炎的患者解决温饱问题,关心并鼓励他们早日康复,三宝垄闽南公会提供自我隔离患者免费的爱心午餐。凡是离三宝垄闽南公会会所(Plampitan 56号)十公里范围内的自我隔离患者方可报名获得免费午餐,患者只需向闽南公会的工作人员提供患者的个人信息以及14天以内的核酸(Antigen/PCR)阳性结果报告,一次报名方得一周的免费午餐。

此次公益活动由三宝垄闽南公会青年部部长姚平先生负责。活动分为两批,第一批于7月12日至20日;第二批于7月21日至31日。本次活动,从第一批到第二批为隔离患者提供了500份午餐,因为患者都不方便出门,很需

要我们的照顾,分发爱心午餐的目的是为了减轻患者寻食的烦恼,也为了减轻患者的费用。第一批,一周以内共分发了3500份午餐。

此次公益活动能够顺利举行是因为得到了三宝垄闽南公捐助者的协助与支持。他们捐了一批款项、维生素等等,有钱出钱,有力出力,使得本次活动能够如期开展,造福社会。

三宝垄闽南公会主席李文彬先生对能参加此次活动纷纷表示感觉既欣慰又光荣。他说:“本次活动是三宝垄闽南会的社会公益活动之一,疫情期间,我们要不分种族,一视同仁地帮助有难的三宝垄市民,此时此刻,我们必须互相帮助,希望这个疫情早点过去。”

三宝垄闽南公会成立于2001年,是三宝垄福建

华人与各界人士的当地华社之一。闽南公会经常举办的社会公益活动有:为贫困市民发放基本食品包,为闽南公会会所附近的贫穷市民提供免费食物——“仁爱食堂”,但由于疫情严重,这个公益活动不得不停办,改为发放爱心午餐给自我隔离患者。

“我们每天分发五百份午餐给自我隔离患者,十二点之前午餐已送到患者家里,每天有二十个派送员协助送餐”,本次公益活动的工作人员卡罗琳女士说。“我们爱心午餐提供健康食品,每天更换菜单:米饭搭配荤菜和维生素素。我们也祝福自我隔离患者早日康复,早日回到正常生活”,该会秘书Dwi先生



收到爱心午餐的隔离患者



爱心午餐

补充道。

除了给自我隔离患者发放爱心午餐以外,闽南公会也将为65岁以上的老年人分发食品包。

一方有难八方支援,虽然不是每一个人都可以到最前线去参加抗议战斗,但能捐出一份善款支援国家抗击新型冠状病毒

感染的肺炎疫情也尽了一份绵薄之力。相信在大家的共同努力下,我们一定可以早日战胜疫情。

(郑金芳)

Harmonis Karaoke 俱乐部 与 PT Sanmas 举行献血活动



PT SANMAS 代表等合影



献血活动现场



红十字会医生检测血型



张国胜

【本报泗水讯】2021年7月24日(星期六)8时至20时,Harmonis Karaoke 俱乐部与 PT. Sanmas 在泗水红十字会 Embong Ploso no.7-15 处举行献血活动。

活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、保持间隔距

离和穿防护服。当日共采集到190袋血浆。献血活动以补充血浆库存的不足。每位献血者也给予一份5公斤大米,由 PT. Sanmas 公司 Narita Lumanpauw 女士捐助。

泗水红十字会名誉主席、筹委张国胜说,“参与

这次活动者,献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,因为近来的需求量不断增加。献血液能促进献血者身体的新陈代谢,助人助己,何乐不为。献血活动将于2021年9月继续举行。”

Evi/HK



象征性移交大米给工作人员分发



BANTUAN SOSIAL PEDULI COVID-19

中国疫苗是最具免疫力的新冠病毒克星 峇厘华社积极资助弱势群体抗拒疫情

意如香

【峇厘讯】被世界卫生组织认证的中国疫苗,目前已经有100多个国家批准使用,并有30个国家领导人公开接种了两剂量的中国疫苗,效果疗效特佳,备受普遍公认中国疫苗的优质安全性。据多国研究报告:95%人群在接种两剂中国疫苗后,可产生抗体,81.25%的人群可诱导产生中和抗体,受到越来越多国家的推崇使用。至今中国已应各国需求提供了5亿多疫苗,大大缓解了各国抗拒疫情的压力。

中国年产量疫苗可达30亿剂,已经给中国民众接种了15亿多剂量的疫苗,使得中国的确诊人数控制在日增两位数内与零死亡,是目前全世界最为安全,抑制疫情最为到位高效的唯一国家。

事实证明:中国疫苗优质高效,可惜仍然有许多国家民众受西方媒体误导,不相信中国疫苗,网络里出现许多造谣污蔑中国疫苗的虚假信息,影响了一些民众拒绝接种中国疫苗,印尼的情况尤为严

重。印尼总人口是2亿7135万人,当局计划到明年3月份,接种疫苗70%,即1亿815万人。但到目前为止,印尼接种疫苗人数仅有2700多万人,还不到20巴仙的接种率。

许多民众受到网络虚假信息误导,不相信有新冠病毒的存在,更有无良医生蛊惑欺骗民众,不相信科学,不相信疫苗。还有某些偏激的议员,信誓旦旦说自己与家人绝不打疫苗,他们迎合极端教派,造谣中国疫苗是要控制奴

役印尼人的说法,“打中国疫苗会死人”云云。网络里肆无忌惮的煽动造谣,意在蛊惑民心,煽动排华情绪,以便引发反华暴乱,企图给当局难堪,制造动乱,威逼佐科维总统穷于应对而下台。实应引起各方高度警戒,未雨绸缪,以防万一。

就因为有着太多的虚假信息,印尼接种疫苗的概率偏低。许多民众不遵守当局颁布的卫生守则,拒戴口罩,仍然大规模群聚,因而造成近期印尼确诊人数暴增,已经高达310多万例,死亡接近8万人。而且疫情病毒还在不断蔓延扩散,确实令人寒心担忧。

所幸峇厘接种疫苗已高达80%以上,是全印尼接种率最多的省份,民众普遍认可中国疫苗的安全性可靠,我们的住宅区近100户人家,各种宗教信仰的人都有,有印度人、日本

人、老外,阿拉伯人、华人、印尼人,大家遵守戴口罩,见面都会互相鼓励接种疫苗,接种率已经高达90%以上(包括家庭里的工人),因此我们这一住宅区,没有发生过一个确诊新冠的病例,诚是不幸中的万幸。

据印尼卫生局的数据,死于新冠近8万人中,绝大部分都未经接种过疫苗,所以当局理应加大宣传力度,发动长老宣讲接种疫苗的好处,严厉取缔网络里造谣污蔑的不实信息,军警加强管制,限制人流量,严格遵守卫生守则,不再让诸如所谓的“高人”,用脸凑近新冠患者的鼻子,装神弄鬼,说是用法力替患者“吸出魔鬼”治病云云,结果自身难保,造成感染确诊,一命呜呼!真正是愚昧无知,可悲更可怜!

疫情肆虐当前,大家都应守望相助,睦邻友好,近期峇厘华社华裔总会、

印中友协、百家性、客家联谊会、广肇会馆、海南同乡会、潮州会馆、康乐俱乐部、文桥三语学校、海南大众学校等,由华裔总会李世信主席牵头统筹,正在以 Indonesia tionghuaBali 的名誉,积极动员社群捐款,筹备米粮与抗疫物资口罩等,并联络峇厘伊联 NU 一起,在各地军警护航下,分组到各乡镇社区,给弱势群体散发米粮与抗疫物资,资助社区贫民度过疫情难关。

更早前,峇厘华裔总会 INTI-BALI 还在登巴萨市府卫生局协助下,分批分期地给民众普及注射中国疫苗,获得民众的普遍认可,热烈响应接种,此举深得峇厘省长的支持与高度赞赏。国难当前,不分彼此,人人有责,有钱出钱,无钱出力,诚为功德无量矣!

(相关图片:峇厘华社代表象征性献上捐赠抗疫物资)